

Diplomové práce UPIM 2019/2020

Bašová Lenka	Návrh zlepšenia vybraných procesov riadenia ľudských zdrojov so zameraním na udržateľnosť pracovnej sily v podniku PENAM SLOVAKIA, a.s.
Bednáriková Simona	Návrh na zlepšenie systému riadenia vnútropodnikových logistických procesov v spoločnosti Bekaert Hlohovec, a.s.
Belaiová Silvia	Návrh udržateľného systému plánovania nástupníctva pre kľúčové pracovné pozície v podmienkach Bekaert Hlohovec, a.s.
Bendová Ivana	Návrh na zlepšenie systému riadenia vnútropodnikových logistických procesov v spoločnosti VOLKSWAGEN SLOVAKIA, a.s.
Benkovská Alžbeta	Návrh zefektívnenia procesov balenia ako súčasť udržateľnej spätnej logistiky v podniku ZF Slovakia, a.s, Trnava
Beňová Natália	Návrh zdokonalenia podnikovej kultúry v spoločnosti Groupe PSA Slovakia
Bobek Simon	Návrh uplatnenia jednotlivých nástrojov digitálneho marketingu v priemyselnom podniku ŠVEC a SPOL, s.r.o.
Bohunická Silvia	Návrh systému opatrení na zefektívnenie riadenia toku tovaru v logistickom podniku
Braniš Miroslav	Návrh na zlepšenie výrobo-logistického reťazca pri nakládke tmavých produktov v spoločnosti SLOVNAFT, a.s.
Danišovičová Lenka	Návrh zlepšenia systému pracovného hodnotenia zamestnancov vo vybranom priemyselnom podniku
Daňová Romana	Návrh zlepšenia motivačného programu v podniku LEONI Slovakia, spol. s r. o., odštepný závod Trenčín
Dobšovičová Nina	Návrh riešenia na formovanie udržateľnej pracovnej sily prostredníctvom vybraných procesov riadenia ľudských zdrojov v podniku ANTOLIN TRNAVA, s.r.o.
Domanická Petra	Návrh systému talent manažmentu v podmienkach FREMACH TRNAVA, s.r.o
Domčeková Veronika	Návrh systému talent manažmentu v podmienkach FREMACH TRNAVA, s.r.o
Domoradská Helena	Racionalizácia procesov na základe uplatnenia metódy Value stream mapping v priemyselnom podniku

Domorák Samuel	Návrh zefektívnenia procesov spätnej logistiky v kontexte udržateľného rozvoja v podniku Lear Corporation Seating Slovakia s.r.o.
Držíková Miroslava	Návrh na zlepšenie systému projektového riadenia v spoločnosti K & M INNOVATION, s. r. o.
Durecová Silvia	Návrh na zefektívnenie procesu tvorby cenových ponúk zväracích nástrojov v podniku Branson Ultrasonics, a.s.
Ďurovič Juraj	Návrh racionalizácie procesov na základe uplatnenia metodiky Value stream mapping v spoločnosti HKS Forge, s.r.o.
Fábiková Gabriela	Návrh systému zberu a spracovania dát pre zefektívnenie vybraných procesov v spoločnosti IKEA Industry Slovakia s. r. o.
Fabuš Marek	Návrh na zefektívnenie vybraných výrobných procesov v podniku MATADOR Industries, a. s.
Fándlyová Desana	Návrh na zníženie nepriaznivého vplyvu pracovného prostredia z ergonomického hľadiska vo vybraných prevádzkach podniku PÖTTINGER STROJE, s.r.o.
Jozef Fišman	Návrh udržateľného systému plánovania nástupníctva pre kľúčové pracovné pozície v podmienkach Jaguar Land Rover Slovakia s.r.o.
Gajarská Natália	Zlepšenie vybraného výrobného procesu pomocou metodiky Six Sigma v spoločnosti ANTOLIN TRNAVA, s.r.o.
Golbincová Iveta	Návrh udržateľného systému hodnotenia a odmeňovania zamestnancov v podniku Rona, a.s.
Greguštibires Lukáš	Návrh na zlepšenie systému riadenia vnútro podnikových logistických procesov v spoločnosti Hella Innenleuchten - Systeme Bratislava, s.r.o.
Gutová Liliana	Návrh využitia sociálneho fondu ako zdroja financovania sociálnej politiky a motivácie zamestnancov v podniku ENVIRAL, a.s.
Hajnovič Dávid	Analýza výhodnosti resp. nevýhodnosti zavedenia systému duálneho vzdelávania v priemyselnom podniku z pohľadu jeho nákladovosti
Havrlet Lecová Renáta	Návrh systémových opatrení pre aplikáciu princípov časového manažmentu riadiacich zamestnancov v spoločnosti Karton.sk, s. r. o.
Hebertová Viktoria	Návrh systémových opatrení pre zefektívnenie koexistencie vekovo diverzifikovanej pracovnej sily v spoločnosti ENPAY TRANSFORMER COMPONENTS, s.r.o.
Herceg Andrej	Návrh riešenia ergonomickej racionalizácie na vybraných hogringovacích staniciach v podniku Lear Corporation Seating Slovakia s.r.o., Voderady

Herda Jakub	Návrh opatrení na zlepšenie aplikácie controllingu pracovného kapitálu v spoločnosti Protherm production s.r.o.
Hesko Ján	Zlepšenie výrobného procesu na montážnej linke 349 VAG
Hladejova Erika	Návrh zdokonalenia systému motivácie a angažovanosti rôznych generácií zamestnancov v spoločnosti Bekaert Slovakia, s.r.o.
Hollošy Denisa	Návrh udržateľného systému formovania pracovnej sily prostredníctvom vybraných procesov riadenia ľudských zdrojov v podniku Bekaert Hlohovec, a.s.
Hriadelová Patrícia	Návrh zlepšenia systému získavania zamestnancov s využitím sociálnych médií v podniku Continental Matador Rubber, s.r.o.
Hudecová Barbora	Návrh udržateľných riešení na zníženie fluktuácie a zlepšenie stabilizácie zamestnancov vo vybranom priemyselnom podniku
Huraj Matúš	Návrh udržateľných riešení na zníženie fluktuácie a zlepšenie stabilizácie zamestnancov vo vybranom priemyselnom podniku
Hutta Patrik	Návrh na zníženie nepriaznivého vplyvu pracovného prostredia vo vybranej prevádzke podniku Plastic Omnium Auto Exteriors, s.r.o. odštepny závod Plant Hlohovec
Chnapko Igor	Návrh na zníženie nepriaznivého vplyvu pracovného prostredia vo vybranej prevádzke podniku Plastic Omnium Auto Exteriors, s.r.o. odštepny závod Plant Hlohovec
Indrišková Linda	Optimalizácia podnikovej dopravy v podniku Róbert Gašparík - mäsovýroba s.r.o.
Jakubcová Lucia	Uplatnenie nástroja QRCI v procese riešenia zákazníckych reklamácií
Janík Samuel	Návrh uplatnenia metód štíhlej výroby v spoločnosti Lear Corporation Seating Slovakia s.r.o.
Jedrzejko Michal Ján	Návrh riešenia na zlepšenie informačných systémov vo výrobnjej oblasti
Kaňa Pavel	Implementácia opatrení na zabezpečenie ochrany osobných údajov podľa nariadenia GDPR v organizačnom prostredí
Korba Karol	Návrh na zlepšenie využívania udržateľného marketingového konceptu v COMMERC SERVICE spol. s r.o
Králik Martin	Návrh na zefektívnenie výrobného procesu v spoločnosti thyssenkrupp rothe erde Slovakia, a.s.
Križanová Michaela	Návrh systémových opatrení pre aplikáciu princípov časového manažmentu v spoločnosti TENZONA Slovakia s.r.o.
Kubišová Eliška	Návrh riešenia na odstránenie plytvania operátorov logistiky a zefektívnenie procesu lakovania dielov v podniku Hörmann Automotive Slovakia, s. r. o.

Kucbeľová Natália	Optimalizácia materiálového toku v CASS, s.r.o. Zvolen
Kusendová Dominika	Návrh systémového riešenia na zníženie fluktuácie a na zlepšenie stabilizácie zamestnancov vo vybranom priemyselnom podniku
Kyselicová Simona	Návrh riešenia ergonomickej racionalizácie na linkách GIII Fiat a GIII Volkswagen v podniku TRW Automotive Slovakia, s. r. o., Nové Mesto nad Váhom
Lukáč Patrik	Návrh systémového riešenia plánovania nástupníctva na kľúčové pozície v podniku Bel Power Solutions, s.r.o., Dubnica nad Váhom
Maslaňáková Lucia	Návrh na zlepšenie procesu adaptácie zamestnancov v podniku Antolin Trnava, s.r.o. z hľadiska stratégie udržateľného spoločensky zodpovedného podnikania
Matula Lukáš	Návrh uplatnenia online marketingových analytických nástrojov v priemyselnom podniku ŠVEC a SPOL, s.r.o.
Miháliková Janka	Budovanie pozitívneho imidžu podniku s využitím princípov zodpovedného podnikania v AAF International s.r.o.
Micháliková Mária	Návrh systémového riešenia na zníženie fluktuácie a na zlepšenie stabilizácie zamestnancov v podniku HF NaJUS, a. s., Dubnica nad Váhom
Mikulincová Kristína	Aplikácia metódy vopred určených časov MOST BASIC na úseku montáže
Mocková Dominika	Aplikácia metódy vopred určených časov MOST BASIC na úseku montáže
Ondrovičová Vanda	Návrh na zníženie nepriaznivého vplyvu pracovného prostredia vo vybranej prevádzke podniku Faurecia Automotive Slovakia s.r.o. odštepny závod Lozorno
Papierniková Klaudia	Návrh budovania pozitívneho imidžu podniku s využitím princípov USZP v LEONI Slovakia, spol. s r. o.
Pecušová Ivana	Návrh na zlepšenie systému hodnotenia zamestnancov v podmienkach DREVOPROGRES PLUS s.r.o.
Pechová Lenka	Návrh udržateľného systému stabilizácie zamestnancov prostredníctvom retenčného manažmentu v podniku DIPLOMAT DENTAL s.r.o.
Pekárová Lenka	Návrh racionalizácie vybraného pracoviska v podniku Protherm Production, s.r.o.
Poličková Katarína	Návrh zlepšenia systému získavania a stabilizácie zamestnancov v podniku IMET-AKE s.r.o.
Rašková Simona	Návrh uplatnenia vybraných nástrojov štíhlej výroby v podniku Novares Slovakia Automotive s.r.o.
Ryšavá Tatiana	Návrh na zavedenie sociálnych inovácií v priemyselnom podniku

Sabolová Veronika	Návrh riešenia na zoštíhlenie procesov a zlepšenie pracovných podmienok Paintflux zóny spoločnosti Hanon Systems Slovakia s.r.o.
Samohylová Michaela	Návrh na zlepšenie procesu riadenia reklamácií nového produktu v priemyselnom podniku
Sedláková Kristína	Návrh formovania udržateľnej pracovnej sily prostredníctvom vybraných procesov riadenia ľudských zdrojov v spoločnosti Secop s.r.o.
Slobodová Anna	Návrh ukazovateľov na ekonomické hodnotenie pôsobenia zamestnancov v podniku KNOTT spol. s r.o.
Šabo Martin	Návrh využitia aktuálnych trendov marketingovej komunikácie v propagácii štúdia na MTF STU so sídlom v Trnave
Šalitraš Martin	Formovanie podnikovej kultúry v kontexte vplyvu na stabilitu zamestnancov v HKS Forge s.r.o.
Šaturová Alexandra	Návrh formovania udržateľnej pracovnej sily prostredníctvom vybraných procesov riadenia ľudských zdrojov v podniku PONGRATZ s.r.o
Šimorová Veronika	Návrh uplatnenia jednotlivých nástrojov digitálneho marketingu v priemyselnom podniku SCHNEIDER ELECTRIC Slovakia, spol. s r.o.
Štegman Juraj	Zlepšenie pracovných podmienok pri výrobe spojového obloženia
Šulcová Ľubica	Zlepšenie pracovných podmienok pri výrobe spojového obloženia
Šušotová Ivana	Zlepšenie pracovných podmienok pri výrobe spojového obloženia
Tonhajzerová Martina	Návrh na zlepšenie personálneho marketingu so zameraním na trendy v nábore a získavaní zamestnancov v Brose Prievidza, spol. s r.o.
Topolská Silvia	Návrh na zefektívnenie vedenia ľudí v interkultúrnych tímoch využitím koučingu v podniku PCA Slovakia, s.r.o.
Vavrová Dominika	Návrh na zefektívnenie výrobného procesu na montážnej linke MAG v podniku ZF Slovakia, a.s.
Vdovíaková Marika	Návrh opatrení na zlepšenie systému manažmentu ľudských zdrojov v spoločnosti ML Produktion, s.r.o
Vojtas Michal	Návrh uplatnenia online marketingových analytických nástrojov v priemyselnom podniku OCTAGO CORPORATION, j.s.a.
Zacharová Dominika	Návrh systémových opatrení na zvýšenie výkonnosti zamestnancov v priemyselnom podniku
Zoldfayová Jaroslava	Návrh na zlepšenie vnímania návratnosti investície zákazníkmi v Atlas Copco s. r. o.

Žitňanský Martin

Návrh na zefektívnenie E-Kanbanu pri plánovaní výroby na vybranom pracovisku
v spoločnosti MAGNA SLOVTECA, s.r.o.